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Se repérer sur un n:mn::mmm [1]

_.m_omqm_. mc_. un Qcan_:__amm je regarde o se croisent la liqiie et la

Ne. Je peux coder la €& S € avec une leftre el un nombre.
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A B O D E A B CDE . h B C D E
P . A _ |
| 1 . 1
2 2
Jx e 3
C'est la colonne B, C'estla ligne 3. C'est la case (B ; 3).
A B _© D E y ,
1 Le G est dans la'case (B ; 2).
2 G | L ﬂ%éa dans la cose (... ......).
a ﬁ. Place le () dansla case (C; 4).
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Géom...

Se repérer sur un quadrillage [2]

Un Nceud est le croisement de deux lignes.
Je peux également coder un noeud avec une leftre el un nombre.
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A B C D E

‘est la ligne verticale C.
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‘est la ligne horizontale 2. C'est le noeud (C ; 2).

Le /\ estsurlenoeud (B; 7).

Le (] estsurlenceud (.....; .....).

m_u Place le () surle nosud (A ; 4).



ceom..  Se deplacer sur un quadrillage

une aulre, ou d’'un nceud & un aulre.

Pour aller du/ al' Ty | je peux
suivre différents parcours :

Parcours 1 : -
2 cases vers la droife,
1 case vers le bas
Parcours 2 :

v A

1 case vers le bas,
2 cases vers la drolfe
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Problémes fiche 1

\_ Olivia a fait un collier avec 11 perles bleues et 8 perles rouges. w Marie a 12 billes. Elle donne 3 billes & Julie
Combien de perles y a-t-il sur le collier d’Olivia ? Combien de billes Marie a-t-elle maintenant?

% derdho bo ok do T diordho bo nombo do
S {dassn) Calod() e (daaih) Celeud)

M Paul a 8 images. Son copain Samuel! lui donne 5 images. h. Dans une classe de 24 éléves, tous les éléves ont une ardoise sauf 3.
Combien d’images Paul a-t-il maintenant ? Combien d’éléves ont leur ardoise?

M@ derdhe lo nombre M@ dendhe le nombre &
%Gv@rméﬁnp ( nreww_,\,:u EM Schima ﬁn_.,mgtfu @%a&lﬁ&




